



URZĄD GMINY NADARZYN

ul. Mszczonowska 24
05-830 Nadarzyn

tel. (22) 729 81 85; fax (22) 729 81 75 www.nadarzyn.pl

ZPiFZ.271.26.2020

Nadarzyn, dnia 17 grudnia 2020 r.

Wszyscy Wykonawcy

W związku z zapytaniem Wykonawcy, wniesionym w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn. „**Naprawa dróg i ulic o nawierzchniach gruntowych i nieulepszonych na terenie gminy Nadarzyn w 2021 roku**”, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843 oraz z 2020 r. poz. 288, 1086) oraz pkt IX SIWZ Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1: W STWiOR zakres robót obejmuje korytowanie i półkorytowanie. Prosimy o podanie powierzchni i głębokości wykonania koryta i półkoryta.

Odpowiedź: Zakres robót należy przyjąć wg zakresu wykonania podbudowy tłuczniowej.

Pytanie 2: Czy zakres robót wymaga regulacji urządzeń, jeśli tak, to jakich i w jakiej ilości?

Odpowiedź: Należy przyjąć 1 kpl. urządzenia infrastruktury wodno-kanalizacyjnej na 500 m².

Pytanie 3: Czy zakres robót przewiduje usunięcie krzaków i drzew, jeśli tak to jakich i jakiej średnicy?

Odpowiedź: Nie występuje potrzeba usunięcia zakrzaczeń oraz drzew.

KIEROWNIK REFERATU
Zamówień Publicznych
i Funduszy Zagranicznych
Marta Ciarka
Marta Ciarka